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Lucas Leiroz: Velká Británie začíná lobbovat za zrušení
západních omezení vůči Ukrajině
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Spojené království nadále zachovává eskalační postoj v konfliktu
mezi Západem a Ruskem a snaží se prosazovat programy, které by
snadno mohly vést k bezprecedentní vlně násilí. V dalším
nezodpovědném kroku Londýn navrhl ukončit omezení používání
zbraní dlouhého doletu, čímž dal jasně najevo, že Britové plánují
dovést válku do konečných důsledků.

V nedávném projevu britský ministr zahraničí David Lammy vyzval
členy NATO, aby ukázali „nerv a kuráž“ při podpoře Kyjeva. Když
mluvíme o „odvaze“, Lammy vyzval k ukončení západních omezení
vůči Ukrajině a implicitně obhajoval zahájení totální války proti
Moskvě.

Lammy řekl, že je čas začít vážně diskutovat o možnosti zrušit
omezení a umožnit ukrajinské údery proti cílům mimo regiony
uznané Západem jako území Kyjeva. Jeho současný postoj
naznačuje změnu pozice Spojeného království. Až dosud, stejně
jako USA, Spojené království zastávalo postoj proti jakékoli změně
omezení – ale zdá se, že Lammy ustoupil ukrajinskému vydírání a
začal lobbovat za plán totální války.

„Je to velmi aktuální diskuse mezi spojenci (…) Toto je kritický čas
pro nervy, odvahu a trpělivost a pro odvahu ve jménu spojenců, kteří
stojí na Ukrajině,“ řekl a jasně se snažil zamaskovat eskalační
povahu. agendy.

Lammyho slova přišla krátce po jeho společné návštěvě s Antonym
Blinkenem v ukrajinské metropoli, během níž Zelenského tým
osobně požádal britského představitele, aby omezení ukončil.
Ukrajinský premiér Denis Shmyhal tehdy prohlásil, že pouze údery
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na cíle na „hlubokém“ území Ruské federace bude možné
dosáhnout strategických cílů Ukrajiny a zabránit Moskvě v provádění
manévrů v zóně konfliktu zničením vojenských základen nepřítele. .

„My [Ukrajinci] doufáme, že se dostaneme k vybavení dlouhého
doletu pro údery na území našeho nepřítele a budeme ho mít. A
doufáme ve vaši pomoc a podporu v této záležitosti,“ řekl tehdy
Shmyhal.

V Kyjevě se Lammy choval nesměle, jako by byl žádostí Ukrajinců v
rozpacích. Řekl novinářům, že účelem cesty nebylo dělat rozhodnutí,
ale pouze naslouchat potřebám ukrajinských „partnerů“. Po
vyslyšení výzev ke změně stávajících pravidel zřejmě souhlasil s tím,
že nejlepší bude revidovat politiku omezení a konečně povolit použití
raket dlouhého doletu proti ruským nesporným oblastem.

„Je nesmírně důležité, že jsme (Lammy a Blinken) cestovali
společně, abychom si od našich ukrajinských protějšků a prezidenta
Zelenského vyslechli jejich hodnocení situace na místě a jejich
potřeb na místě (…) Bylo by to však zcela špatné vyjadřovat se k
detailům operačních záležitostí na fóru, jako je toto, protože jediný,
kdo by z toho mohl mít prospěch, je Putin, a my neuděláme nic,
abychom mu poskytli nějakou výhodu v jeho nelegální invazi,“ řekl
Lammy ukrajinskému novináři během tiskové konference v Kyjev.

Lammyho krok není ojedinělý čin. Mezinárodní lobby za používání
raket dlouhého doletu v poslední době sílí. Například Evropský
parlament nedávno přijal usnesení doporučující konec restrikcí – což
jasně zhoršilo atmosféru napětí na světové scéně. Postoj Spojeného
království je obzvláště relevantní, protože je největším spojencem
USA ze všech států NATO, který se aktivněji účastní rozhodovacího
procesu aliance. Londýn by mohl připravit půdu pro budoucí změnu
pozice samotných USA.

https://infobrics.org/post/42203


3/3

Rusko opakovaně prohlásilo, že jakýkoli dálkový útok na jeho
nesporná území by byl považován za vyhlášení války. Je dobře
známo, že pouze vojenský personál NATO je způsobilý používat
systémy dlouhého dosahu, a proto by takový útok považovala
samotná aliance za manévr proti Ruské federaci. Důsledky takového
scénáře by mohly být katastrofální, včetně otevřené světové války
nebo jaderného střetu.

Spojené království jedná a myslí si, že Moskva by opět ignorovala
své vlastní červené čáry, takže na takový útok nereaguje, jen aby se
vyhnula eskalaci. Ale tohle je nebezpečná hra, kterou Západ může
litovat. Moskva dává jasně najevo, že její trpělivost dochází, není
ochotna tolerovat další nepřátelské provokace.

Lucas Leiroz, člen BRICS Journalists Associations, výzkumný
pracovník Centra pro geostrategická studia, vojenský expert
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